



**САВИЧ
ИГОРЬ АЛЕКСАНДРОВИЧ**



С июля 1941 по август 1943 г. воевал на Северо-Западном фронте, был командиром батареи 76-миллиметровых пушек в составе артиллерийского дивизиона, приданного 27-й особой стрелковой бригаде (ОСБ).

Из воспоминаний: «...Бригада держала оборону в районе Старой Руссы – шла позиционная война. Разведчики донесли об установке новой немецкой минометной батарее. Уничтожить батарею приказали мне. Прополз со связистом по ничейной земле до нашего подбитого танка. Впереди – рукой подать (если смотреть в бинокль) – копошатся немцы. Дал указание к пристрелке из одного орудия. Первый снаряд разорвался позади немцев, бросившихся в укрытия только один из них выглянул из окопа в поисках наводчика. Второй снаряд разорвался позади «моего» танка. И опять высунулся немец. Теперь нельзя... Рассчитал точно: батарея залпами поочередно накрыла все четыре минометные точки. За эту операцию мне вручили – и быстро – орден «Красной Звезды». Из книги Б. Коромыслова «Горячая точка», М., 2001 г.

*Профессор кафедры свиноводства,
доктор сельскохозяйственных наук,
участник ВОВ с июля 1941
по август 1943 г.*

В ТСХА работал с 1944 г.

Научные исследования были сосредоточены на разработке практических рекомендаций и обобщении методов племенной работы в свиноводстве, разработке технологии ведения промышленного свиноводства.

При активном его участии были созданы высокопродуктивные породы муромских и калининских свиней.

